
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, 
gehouden op 24 januari 2012, aanvang 21.30 uur in de raadzaal te Middenbeemster

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman burgemeester, voorzitter
De heer C.J. Jonges griffier 
De heer M. Bakker BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
De heer L.J.M. Schagen  BPP
Mevrouw R.H. Uitentuis BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer G.J.M. Groot D66
De heer J.W.T. Smit D66 
Mevrouw C. van den Berg PvdA 
De heer W. Zeekant VVD
Mevrouw E.J. Helder­Pauw VVD 

Afwezig met kennisgeving:
De heer P.C. de Waal PvdA

Op uitnodiging aanwezig:
De heer J.R.P.L. Dings PvdA, wethouder
De heer G.H. Hefting BPP, wethouder
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder
Mevrouw E. Kroese­Vrolijks gemeentesecretaris

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen, in het bijzonder de heer 
Fabriek, en de kijkers naar de live uitzending via de website welkom. Bij loting wordt 
bepaald, dat de heer Zeekant in geval van hoofdelijke stemming de het eerst zijn stem 
moet uitbrengen. 
  

2. Vaststelling agenda.
Aan de agenda worden de volgende A­punten toegevoegd: 
­ Voorstel tot wijziging van het besluit tot delegatie van de bevoegdheden aan de 
werkgeverscommissie griffie.
­ Voorstel tot het verlenen van medewerking aan het realiseren van een pension in de 
stolp op het perceel Middenweg 27 te Noordbeemster.
­ Voorstel tot het verlenen van medewerking aan het slopen en herbouwen van een 
woning op perceel Purmerenderweg 60 te Zuidoostbeemster.
­ Voorstel tot het verlenen van medewerking aan het slopen en hervouwen van een 
schuur op perceel Zuiderweg 4 te Westbeemster.
­ Voorstel tot wijziging van de Gemeenschappelijke regeling GGD Zaanstreek­Waterland 
en tot wijziging van de begroting 2012 van de GGD Zaanstreek­Waterland.
­ Startnotitie drie decentralisaties Wet Werken Naar Vermogen (WWNV), functie 
extramurale (woon)begeleiding en dagbesteding AWBZ en jeugdzorg.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
De heer G. Ernsting heeft zich aangemeld om bij agendapunt 10 in te spreken en mevr. 
R. H. Ernsting­Nijdam heeft zich aangemeld om bij de agendapunten 10 en 11 in te 
spreken.
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4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 13 december 2011.
De raad stelt de besluitenlijst ongewijzigd vast.

5. Onderzoek geloofsbrief van de heer L.D.J. Fabriek en nemen beslissing over zijn 
toelating als raadslid.
De raad gaat akkoord met het voorstel van de voorzitter om de leden Helder­Pauw, 
Uitentuis en Groot tot lid van de onderzoekscommissie geloofsbrief te benoemen.
Nadat de voorzitter de vergadering heeft geschorst trekt de commissie zich in 
gezelschap van de griffier terug.
Na heropening brengt de heer Groot als voorzitter van de onderzoekscommissie verslag 
uit. De onderzoekscommissie adviseert tot toelating van de heer Fabriek als lid van de 
gemeenteraad.
De raad besluit bij acclamatie de heer Fabriek tot de gemeenteraad toe te laten. 
Ten overstaan van de voorzitter legt de heer Fabriek de belofte af. 

6. Benoemen van de heer J.C. de Wildt als lid van de raadscommissie.
De raad benoemt bij acclamatie de heer De Wildt als lid van de raadscommissie.

7. Behandeling A­punten.

7.1 Voorstel tot wijziging van het besluit tot delegatie van de bevoegdheden aan de 
werkgeverscommissie griffie.
De raad besluit conform het voorstel.

7.2 Voorstel tot het verlenen van medewerking aan het realiseren van een pension 
in de stolp op het perceel Middenweg 27 te Noordbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

7.3 Voorstel tot het verlenen van medewerking aan het slopen en herbouwen van 
een woning op perceel Purmerenderweg 60 te Zuidoostbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

7.4 Voorstel tot het verlenen van medewerking aan het slopen en hervouwen van 
een schuur op perceel Zuiderweg 4 te Westbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

7.5 Voorstel tot wijziging van de Gemeenschappelijke regeling GGD Zaanstreek­
Waterland en tot wijziging van de begroting 2012 van de GGD Zaanstreek­
Waterland.
De raad besluit conform het voorstel.

7.6 Startnotitie drie decentralisaties Wet Werken Naar Vermogen (WWNV), functie 
extramurale (woon)begeleiding en dagbesteding AWBZ en jeugdzorg.
De raad besluit conform het voorstel om met deze startnotitie in te stemmen en voor 
de coördinatie en afstemming van beleid en uitvoering in 2012 een bedrag van 
€12.065,­ beschikbaar te stellen.

Behandeling B­punten.
Dit gaat om agendapunten, die naar verwachting discussie opleveren.

8. Voorstel om in beginsel planologische medewerking te verlenen aan het 
verbouwen van het voormalige politiebureau aan de H.M. van Randwijklaan te 
Middenbeemster voor de vestiging van een kinderdagverblijf.
De heer Bakker licht een amendement van zijn fractie toe.

                                               AMENDEMENT
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Raadsvergadering van: 24 januari 2011
Behorende bij agendapunt: 8
Onderwerp: Aanvraag omgevingsvergunning kinderdagverblijf H.M. van Randwijklaan 

18

Gelezen het voorstel van het college.

Gelet op artikel 147b van de Gemeentewet en artikel 35 van het Reglement van orde  
voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Beemster  
2010.

Overwegende, dat 
­ De bestemming kinderdagverblijf in het betreffende pand in principe geen  

probleem is
­ Parkeerdruk in pieken hier wel een groot probleem is
­ Aannemelijk is dat 95% van de kinderen gebracht wordt met de auto. 
­ Het maximaal aantal parkeerplaatsen ter plaatse 5 stuks is.
­ De CROW norm ‘parkeerkencijfers – basis voor parkeernormering’ aangeeft dat  

bij 5 parkeerplaatsen, en een percentage van 95% van de kinderen dat gebracht  
wordt met de auto 28 kindplaatsen gerechtvaardigd zijn. 

Stellen wij de raad van Beemster voor om de volgende wijziging vast te stellen:

Het maximaal aantal kindplaatsen in de omgevingsvergunning vast stellen op 28. 

De fractie van de BPP

De leden Smit en Commandeur zijn het eens met dit amendement. Mevr. Van den Berg 
is tegen het hanteren van quota, zoals de BPP dat wenst.
Mevr. Helder­Pauw is tegen het amendement en pleit voor het instellen van een 
stopverbod voor een gedeelte van de H.M. van Randwijklaan en tevens om de ouders te 
verwijzen naar parkeergelegenheid langs de Bern. Hollanderstraat.
Wethouder Hefting licht toe waarom er geen aanleiding bestaat om van het 
collegestandpunt 
af te wijken.
Na de discussie in 2e termijn brengt de voorzitter het amendement van de BPP in 
stemming.
Het amendement wordt aangenomen met 9 stemmen voor en 3 stemmen tegen. Tegen 
stemmen de leden Van den Berg, Helder­Pauw en Zeekant.
De voorzitter stelt vast dat het collegevoorstel inclusief amendement met dezelfde 
stemmen is aangenomen. Mevr. Helder­Pauw legt een stemverklaring af. Haar fractie 
kan zich alleen met voorstel verenigen als dat wordt gecombineerd met instelling van een 
stopverbod langs een gedeelte van de H.M. van Randwijklaan en verwijzing van de 
ouders naar parkeergelegenheid langs de Bern. Hollanderstraat.

9. Voorstel om in beginsel medewerking te verlenen aan de realisatie van een nieuw 
kantoorgebouw op perceel Nekkerweg 63 te Zuidoostbeemster.
Mevr. Van den Berg licht een amendement van haar fractie toe.

AMENDEMENT

Raadsvergadering van: 24 januari 2011
Behorende bij agendapunt: 9
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Onderwerp: Voorstel om in beginsel planologische medewerking te verlenen aan de  
realisatie van een nieuw kantoorgebouw op perceel  
Nekkerweg 63 te Zuidoostbeemster

Gelezen het voorstel van het college.

Gelet op artikel 147b van de Gemeentewet en artikel 35 van het Reglement van orde  
voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Beemster  
2010.

Overwegende, dat 
­ De op verbeelding getekende nieuwe kantoorlocatie past bij recent gebouwde 

buitenplaatsen in de Nekkerzoom.
­ Aanpassing naar een kantoorfunctie beter in het gebied Nekkerzoom past dan  

opslag van het groot en zwaar materieel ten behoeve van de uitvoering van 
bedrijfsactiviteiten. 

­ Dat alleen bij duidelijkheid ten aanzien van de bedrijfsactiviteiten op het totale  
perceel Nekkerweg 63 een aanvullende besluit genomen kan worden over het  
bebouwingspercentage.

Stellen wij de raad van Beemster voor om de volgende wijzigingen vast te stellen:

 ● De uitzonderingen in bouw­ en goothoogte alleen gelden voor het op verbeelding  
getekende kantoorgebouw.

 ● Het maximale bebouwingspercentage te handhaven op 35%.

De fractie van de PvdA

Wethouder Hefting licht toe waarom hij het niet eens is met dit amendement.
De leden Zeekant en De Lange zijn het eens met het voorstel van het college. De heer 
Smit is het in grote lijnen eens met het amendement van de PvdA. De heer Fabriek is 
voor het verlenen van medewerking voor de bouw van het kantoorgebouw, maar vindt 
tevens dat met 35% bebouwing de grens is bereikt.
Na gehouden schorsing trekt mevr. Van den Berg het amendement van haar fractie in.
Het voorstel van het college wordt aangenomen met 9 stemmen voor en 3 stemmen 
tegen.
Tegen stemmen de leden van D66. De heer Smit legt namens zijn fractie een 
stemverklaring.
Zijn fractie zou voor hebben gestemd als de gronden waarop gesloopt gaat worden een 
kantoorbestemming zouden krijgen.

10. Stand van zaken uitvoering opdracht aan het college tot het onderzoeken van de 
mogelijkheden tot samenwerking met de gemeente Purmerend.
De heer G. Ernsting spreekt in namens de Groep verontruste Beemsterlingen. Hij uit 
kritiek op het feit dat er geen volksraadpleging is gehouden over intergemeentelijke 
samenwerking.
Mevr. R.H. Ernsting­Nijdam spreekt in als voorzitter van de dorpsraad Zuidoostbeemster 
en pleit er voor om eerst de burgers te raadplegen alvorens een beslissing te nemen 
over samenwerking met de gemeente Purmerend.
De voorzitter schetst de voorgeschiedenis en licht de opdracht van de raad aan het 
college toe.
Mevr. Segers uit bedenkingen tegen de gevolgde procedure en de inhoud van de 
intentieverklaring. Tevens licht zij een tweetal moties van haar fractie toe.

MOTIE I
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Onderwerp: opdracht van de gemeenteraad aan het college van gemeente Beemster
Agendapunt: 10 van de raadsvergadering 
Datum: 24 januari 2012

Gelezen het voorstel van het college, 
Gelet op artikel 36 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere  
werkzaamheden van de gemeenteraad van Beemster 2010.

Overwegende dat:
Op 17 februari 2011 heeft de raad van gemeente Beemster onder andere de volgende  
twee opdrachten  verstrekt aan burgemeester en wethouders van gemeente Beemster: 
“1. Burgemeester en wethouders opdragen om te onderzoeken op welke wijze en op welke onderdelen 
samenwerking met de gemeente Purmerend mogelijk is. Gezien de complexiteit van de opgave is het 
noodzakelijk dat zij daarbij extern ondersteund worden. Daarvoor ten laste van de algemene reserve 
een krediet beschikbaar te stellen van €20.000.
2. Burgemeester en wethouders opdragen een plan van aanpak op te stellen en daarbij nadrukkelijk 
aan te geven wanneer en op welke wijze de gemeenteraad zal worden geïnformeerd.”

De raad heeft geen onderzoeksrapport en geen plan van aanpak en geen  
communicatieplan ontvangen waarin nadrukkelijk aangegeven is op welke wijze de  
gemeenteraad geïnformeerd zal worden. 

Draagt het college op:
a. Een onderzoeksrapport over de wijze waarop en op welke onderdelen  

samenwerking met de gemeente Purmerend mogelijk is.
b. Een plan van aanpak, waarin wordt aangegeven wanneer en op welke wijze de  

gemeenteraad geïnformeerd zal worden.   
c. Mocht dit leiden tot een intentieverklaring, dan is de raad van gemeente  

Beemster in de gelegenheid om op basis van de opbrengsten van het onderzoek  
haar bijdrage te leveren aan de uitgangspunten voor samenwerking, de  
bewoners en bedrijven gehoord hebbende.

d. de intentieverklaring niet te tekenen alvorens: de twee opdrachten, zoals  
opgedragen op 17 februari 2011, uit te voeren en te rapporteren aan de 
gemeenteraad van gemeente Beemster 

De fractie van D66 

MOTIE II

Onderwerp: vergaande ambtelijke samenwerking Beemster­Purmerend
Agendapunt: 10 van de raadsvergadering 
Datum: 24 januari 2012

Gelezen het voorstel van het college. 
Gelet op artikel 36 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere  
werkzaamheden van de gemeenteraad van Beemster 2010.

Overwegende dat :
a. De kiezers zijn in 2010 niet op de hoogte gesteld van de mogelijkheid dat het  

college zou kiezen om alleen met Purmerend vergaand ambtelijk samen te 
werken.
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b. De beloofde bestuurlijke zelfstandigheid in de intentieverklaring wordt aangetast,  
omdat Purmerend onze bestuurlijke vertegenwoordiger kan worden in de 
(stads­)regio en in landelijke besluitvormend overleg. 

c. Deskundigen, zoals de Commissaris van de Koningin en de gedeputeerde van 
de provincie NH, verwachten dat er binnen vijf jaar sprake zal zijn van een fusie  
met de partner waar wij nu ambtelijk mee gaan samenwerking, in ons geval  
Purmerend.

d. Er is veel geld besteed aan onderzoeksrapporten en nauwelijks geld of inzet aan  
het informeren van de bewoners en bedrijven over de voor­ en nadelen van 
vergaande ambtelijke samenwerking met de stad Purmerend.

e. Veel Beemster bewoners willen betrokken worden bij de toekomst van de  
Beemster.

Draagt het college op:
Draagvlak bewerkstelligen bij de bewoners van gemeente Beemster voor de te nemen  
stappen gericht op  voldoende bestuurskracht, zodat de dienstverlening aan onze 
bewoners en (agrarische) bedrijven rekening houdt met het karakteristieke  
landschappelijke en agrarische karakter van Droogmakerij De Beemster.  

Door middel van:
­ het organiseren van voorlichtingsbijeenkomsten waar de bewoners en bedrijven  
geïnformeerd worden over de voor­ en nadelen van vergaande ambtelijke samenwerking  
ten opzichte van een fusie met ca. 6  omringende plattelandsgemeenten 
­ het organiseren van klankbordbijeenkomsten waar de bewoners en bedrijven van  
Beemster geraadpleegd worden over hun voorkeur voor ambtelijke samenwerking met  
Purmerend of fusie met omringende plattelandsgemeenten 

En gaan over tot de orde van de dag.

De fractie van D66

De heer Schagen gaat onder andere in op de voorgeschiedenis en het feit dat dit 
onderdeel uitmaakte van de verkiezingsprogramma’s. Hij benadrukt dat de medewerkers 
van de gemeente de eerst betrokkenen zijn bij dit proces. Zijn fractie staat achter de 
intentieverklaring.
De heer Zeekant benadrukt onder andere dat samenwerking met Purmerend nodig is om 
bestuurlijk zelfstandig te kunnen blijven. Ook strookt dit met de wens om kwaliteit te 
kunnen blijven leveren als het gaat om gemeentelijke dienstverlening.
Zijn fractie staat achter de intentieverklaring.
Mevr. Van den Berg merkt onder andere op dat het anders organiseren van de ambtelijk 
apparaat centraal staat. Haar fractie vindt ambtelijke samenwerking met Purmerend de 
meest gunstige keuze als het gaat om behoud van bestuurlijke zelfstandigheid van 
Beemster.
Zij pleit voor het houden van voorlichtingsavonden in de dorpskernen en plaatsing van 
een artikel in Binnendijks.
De heer Commandeur gaat onder andere in op de mislukte pogingen om de ambtelijke 
samenwerking met andere gemeenten van de grond te krijgen.
Hij rekent de burgemeester aan, dat er onrust onder de ingezetenen is ontstaan. Dit door 
bepaalde foto’s en artikelen in de krant. Hij heeft vertrouwen in samenwerking met 
Purmerend. De samenwerking mag echter niet in een fusie ontaarden.
De voorzitter gaat in op de betogen van de fracties. Hij spreekt de kritiek van de heer 
Commandeur tegen.
Wethouder Dings merkt op, dat de voorzitter namens het college heeft gesproken.
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Na gehouden discussie concludeert de voorzitter dat de meerderheid van de raad geen 
bezwaar heeft tegen ondertekening van de intentieverklaring. De fractie van D66 wordt 
geacht daar wel bezwaar tegen te hebben.
Hierna brengt hij de moties van D66 in stemming. Beide moties worden verworpen met 9 
stemmen tegen en 3 stemmen voor. Voor stemmen de leden van D66. 

11. Ingekomen stukken. 
In verband met het late tijdstip besluit de raad op voorstel van de voorzitter om dit 
agendapunt naar de volgende vergadering te verplaatsen. 

12. Verslaglegging door vertegenwoordigers van de raad in besturen of in commissies 
van gemeenschappelijke regelingen, stichtingen c.a.
In verband met het late tijdstip besluit de raad op voorstel van de voorzitter om dit 
agendapunt naar de volgende vergadering te verplaatsen. 

13. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 00:40 uur. 

Aan deze publicatie kunnen geen rechten worden ontleend. Voor eventuele informatie 

kan men zich wenden tot het gemeentehuis.
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